

COMPONENTA C15 – Educație

REFORMA 5: Adoptarea Cadrului Legislativ pentru Digitalizarea Educației

INVESTIȚIA 16: Digitalizarea Universităților și Pregătirea Acestora pentru Profesiile Digitale ale Viitorului.

TITLUL PROIECTULUI: **TDEC -Tranziție digitală și eco-climatică**

COD PROIECT:1882935467 („Proiect”)

ANUNȚ

privind selecția categoriei de grup țintă GT1

Universitatea Ecologică din București a demarat implementarea proiectului **“TDEC – Tranziție digital și eco-climatică”**, care implică parcurgerea unui amplu proces de digitalizare la nivelul programelor de studiu, al infrastructurii de predare/învățare/evaluare și management al școlarității și cel al competențelor digitale ale studenților și cadrelor didactice.

Proiectul **“TDEC – Tranziție digital și eco-climatică”** se adresează comunității academice a Universității Ecologice din București, iar în anumite componente și persoanelor din afara sa și a unui grup țintă format din studenți, masteranzi, cadre didactice și personal auxiliar.

În perioada **10 ianuarie – 15 februarie 2023** are loc selecția studenților, masteranzilor, care fac parte din categoria grupului țintă **GT1 - Studenți și masteranzi care utilizează infrastructura digitală creată prin proiect.**

Obiectivele proiectului

(1) **OB1** - Dezvoltarea infrastructurii digitale necesară pentru derularea optimă și incluzivă a activității de predare-evaluare și a managementului școlarității, vizând un număr de 18 laboratoare și centre: 14 laboratoare dintre care 8 existente și 6 noi și 4 centre de cercetare, din care 2 centre existente și 2 centre noi.

(2) **OB2** - **Adaptarea** unui număr de 18 programe de studii, dintre care 15 existente (7 licență și 8 masterat) și 3 programe de masterat noi în vederea obținerii de către studenți a competențelor digitale și a celor specifice profesiilor emergente, precum și a consolidării competențelor antreprenoriale în sectorul digital.

(3) **OB3** - **Dezvoltarea** competențelor digitale pentru un număr de 300 studenți și 170 studenți masteranzi, precum și a unui număr de 25 cadre didactice, prin intermediul programelor de educație digitală.

Informațiile privind proiectul se găsesc în secțiunea dedicată a site-ului Proiectului <https://www.ueb.ro/tdec/>, orice alte informații suplimentare sunt disponibile la secretariatele facultăților.



Tranziție digitală și eco-climatică
UEB - Think Green - Think Smart

PNRR. finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNNROficial>